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BISMILLAHIRROHMANIRROHIM, 

ASSALAAMU’ALAIKUM WA RAHMATULLAHI 

WABARAKATUH 

YANG TERHORMAT 

- KAPOLRES TANJUNG JABUNG BARAT; 

- WAKAPOLRES TANJUNG JABUNG BARAT; 

- KABAG OPS POLRES TANJUNG JABUNG BARAT; 

- ASISTEN PEMERINTAHAN DAN KESRA SETDA KABUPATEN 

TANJUNG JABUNG BARAT; 

- INSPEKTUR KABUPATEN TANJUNG JABUNG BARAT; 

- KEPALA BADAN KEUANGAN DAN ASET DAERAH 

KABUPATEN TANJUNG JABUNG BARAT; 

- KEPALA SATUAN POLISI PAMONG PRAJA KABUPATEN 

TANJUNG JABUNG BARAT; 

- KEPALA BAGIAN HUKUM SETDA KABUPATEN TANJUNG 

JABUNG BARAT; 

DAN SETERUSNYA KEPADA BAPAK, IBU, SAUDARA, 

SAUDARI YANG BERBAHAGIA. 

ALHAMDULILLAH, PUJI DAN SYUKUR KITA 

PANJATKAN KE HADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA 

ESA KARENA ATAS BERKAT RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, 

SAAT INI KITA DAPAT HADIR DALAM RANGKA PENYERAHAN 

BANTUAN HIBAH BERUPA UANG DARI PEMERINTAH 

KABUPATEN TANJUNG JABUNG BARAT, MELALUI SATUAN 

POLISI PAMONG PRAJA KABUPATEN TANJUNG JABUNG 



BARAT, KEPADA KEPOLISIAN RESORT TANJUNG JABUNG 

BARAT UNTUK MENDUKUNG SERTA MENSUKSESKAN 

PELAKSANAAN PILKADA TAHUN 2024, YANG 

PELAKSANAANNYA SUDAH DIDEPAN MATA DENGAN 

HARAPAN BAHWA, SEMUA HASIL DAN KOMITMEN BERSAMA 

INI DAPAT DI TINDAK LANJUTI SECARA BAIK DAN NYATA. 

SHOLAWAT BESERTA SALAM SENANTIASA TERCURAH 

KEPADA JUNJUNGAN KITA NABI MUHAMMMAD S.A.W, 

SEMOGA KITA SEMUA MENDAPAT SYAFAATNYA DI HARI 

AKHIR NANTI. 

BAPAK, IBU DAN HADIRIN YANG BERBAHAGIA, 

DI TAHUN 2024 INI PELAKSANAAN DEMOKRASI DAN 

MOMEN POLITIK YANG SANGAT PENTING BAGI NEGARA 

KITA, KARENA KITA TELAH MELALUI SERTA 

MENYELENGGARAKAN PESTA DEMOKRASI TERBESAR DAN 

SECARA SERENTAK DALAM TAHUN YANG SAMA YAITU 

PEMILIHAN PRESIDEN DAN WAKIL PRESIDEN, DPR, DPD, 

DPRD. SELANJUTNYA, DITAHUN INI JUGA AKAN 

DILAKSANAKAN PILKADA UNTUK PEMILIHAN GUBERNUR-

WAKIL GUBERNUR, PEMILIHAN BUPATI-WAKIL BUPATI, DAN 

PEMILIHAN WALI KOTA DAN WAKIL WALI KOTA YANG 

DIGELAR INSAYAALLAH BULAN NOVEMBER TAHUN 2024.  

NAMUN SAYA PERCAYA DENGAN PENGALAMAN YANG 

KITA MILIKI SEBELUMNYA DALAM PENYELENGGARAAN 

PEMILU. HAL INI DAPAT DIJADIKAN SALAH SATU BEKAL 

PENGETAHUAN YANG CUKUP, UNTUK MEMPERSIAPKAN 

PILKADA TAHUN 2024 INI AGAR LEBIH BAIK DIBANDINGKAN 

PEMILU YANG TELAH KITA LAKSANAKAN. MOMENTUM 

YANG MASIH TERASA INI HARUS KITA MANFAATKAN 

SEBAIK-BAIKNYA, UNTUK MENINGKATKAN KAPASITAS 

TEKNIS PERSIAPAN PILKADA, MEMPERBAIKI KEKURANGAN-

KEKURANGAN YANG ADA DAN KITA SELESAIKAN 

BERSAMA-SAMA. 

HADIRIN YANG BERBAHAGIA,  

PELAKSANAAN PILKADA TAHUN 2024 INI, PERLU 

KEKUATAN DAN SINERGI YANG KUAT ANTARA 

PEMERINTAH DAERAH DENGAN PIHAK PENDUKUNG 



LAINNYA, DALAM HAL INI POLRES TANJUNG JABUNG BARAT 

SEBAGAI ELEMEN UTAMA DALAM PENGAMANAN DAN 

MENJAGA KETENTRAMAN SERTA KETERTIBAN 

PELAKSANAAN PILKADA TAHUN 2024. TENTU  NANTINYA 

AKAN DIDUKUNG PENUH OLEH SATUAN POLISI PAMONG 

PRAJA KABUPATEN TANJUNG JABUNG BARAT. SALAH SATU 

BENTUK KOMITMEN DUKUNGAN PENUH DARI PEMERINTAH 

DAERAH KABUPATEN TANJUNG JABUNG BARAT ADALAH, 

DENGAN MEMBERIKAN BANTUAN BERUPA DANA HIBAH 

YANG SESUAI DENGAN PENGAJUAN KEBUTUHAN DAN 

TELAH MELALUI BERBAGAI MACAM TAHAPAN SERTA 

PROSES UNTUK SAMPAI KEPADA HASIL AKHIR SEPERTI 

PADA HARI INI. 

SAYA PERCAYA, KITA SEMUA YANG HADIR DI SINI 

SEPENDAPAT, BAHWA PILKADA DAMAI ADALAH SEBUAH 

KERJA BESAR YANG MEMBUTUHKAN PARTISIPASI DARI 

SELURUH ELEMEN YANG TELIBAT DIDALAMNYA, MULAI 

DARI INDIVIDU, MASYARAKAT DAN PEMERINTAH AGAR 

SENANTIASA BERKOMITMEN UNTUK MENJAGA 

KONDUSIFITAS DAN KEAMANAN SELAMA PILKADA TAHUN 

2024. SEHINGGA, PADA KESEMPATAN YANG BAIK INI, SAYA 

INGIN MENGAJAK UNTUK MEMASTIKAN BAHWA PILKADA 

DAMAI TIDAK SEMATA-MATA DIMAKNAI SEBAGAI SLOGAN, 

MELAINKAN SEBAGAI IKHTIAR UNTUK MENCIPTAKAN 

ATMOSFER YANG KONDUSIF SELAMA RANGKAIAN 

TAHAPAN PILKADA TAHUN 2024. TERAKHIR, KAMI JUGA 

MENGHARAPKAN DARI PENYALURAN DANA HIBAH INI 

DAPAT DIMANFAATKAN SECARA BAIK, EFISIEN DAN PENUH 

TANGGUNG JAWAB DALAM MENUNJANG KEBUTUHAN 

OPERASIONAL, DENGAN MEMPERHATIKAN PRIORITAS 

PENDUKUNG KETENTRAMAN DAN KETERTIBAN PILKADA 

TAHUN 2024. 

BAPAK, IBU DAN HADIRIN YANG BERBAHAGIA, 

KITA BERSAMA TENTU MEMILIKI HARAPAN YANG 

SAMA AGAR TERLAKSANANYA PILKADA YANG AMAN DAN 

TERTIB, OLEH KARENA ITU MARI KITA SALING BEKERJA 

SAMA, SEHINGGA PILKADA TAHUN 2024 INI DAPAT MENJADI 



BUKTI BAHWA SINERGI YANG TELAH TERBENTUK INI AKAN 

SELALU SOLID KEDEPANNYA. 

DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA 

SAMPAIKAN , SEMOGA ALLAH SUBHANAHUWA’ALA TUHAN 

YANG MAHA ESA SELALU MEMBERIKAN PETUNJUK DAN 

KEKUATANNYA KEPADA KITA SEMUA. 

TERIMA KASIH DAN SAYA AKHIRI, 

WABILLAHI TAUFIQ WAL HIDAYAH 

ASSALAMUALAIKUM WARAHMATULLAHI WA 

BAROKATUH 

BUPATI TANJUNG JABUNG BARAT 
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